Tájékoztató, a lakáscélú, akadálymentesítési támogatásról.
Azok a mozgásukban korlátozottak igényelhetik a támogatást, akik a lakásukat, vagy közvetlen életterüket nem, vagy csak nehezen tudják használni. Ez a támogatás nem alanyi jogon járó szociális juttatás, hanem rehabilitációs célokat szolgáló költség kiegészítés. Csak mozgáskorlátozottsággal (mozgásszervi megbetegedés) összefüggő építészeti megoldásokra, víz és gázbevezetésre adható, abban az esetben, ha minden feltételnek megfelel a kérelmező.
A támogatást minden érintett élete folyamán, csak egyszer veheti igénybe, kivéve, ha az első alkalommal tulajdonosként nem a maximum összeget kapta és más megoldások váltak szükségessé. Ez esetben a maximumtámogatás és a kapott támogatás közötti különbözet igényelhető.
Támogatás mértéke: ha a kérelmező, tulajdonos, résztulajdonos, haszonélvező, főbérlő, özvegyi, vagy használói joga van a tulajdonlapon bejegyezve, max: 150.000-Ft -ig kaphat támogatást. Új ház építése (újonnan épített ház vásárlása) esetén max: 250.000-Ft a támogatás mértéke, de a műszaki dokumentációnak tartalmaznia kell a az akadálymentesítései kapcsolatos tételeket. Ha a kérelmező neve nem szerepel a tulajdonlapon de életvitelszerűen ott él, mint családtag, akkor max: 100.000-Ft támogatást vehet igénybe.
Nem kérhető a támogatás: - felújításra, - tatarozásra, - elkészített munkára, - nem az állapottal összefüggő megoldásokra, - ha végrehajtás vagy árverés van kitűzve a házra, vagy lakásra, - albérletre, - nyaralóra, - hétvégi házra, - zártkertre,- vagy ha több tulajdonostárs esetén, valaki nem járul hozzá a munkálatokhoz.
Nem támogatható olyan kérelem mely építészetileg nem megoldható. Mindezek, ha utóbb, vagy környezettanulmány alkalmával derülnek ki, a bekerülési költséget nem tudjuk megtéríteni!
Építtető mindig a kérelmező legyen, kivétel a gondnokolt, a kiskorú, vagy időskorból adódó ügyintézési nehézség esetén. Egy ingatlanra akkor vehető igénybe újból támogatás, ha a másik kérelmező állapota (mozgásszervileg), más típusú akadálymentesítést igényel, és az nem eredményez értéknövelést. ( pl: gáz bevezetés.)
Hogyan kell elkezdeni? Levélben vagy személyesen fel kell keresni, a helyi szervezetet, vagy LÁT ügyintézéssel megbízott egyesületet, ahol kérelemben jelezheti az igényét, illetve felvilágosítást kaphat az igénylés folyamatáról.
A kérelemnek tartalmazni kell: - az adatait, - pontos címét, elérhetőségét (telefonszám is) - betegségének leírását, - mi az, amit nem tud használni, - mit szeretne változtatni. A kérelem, egyben nyilatkozat is arról, hogy kapott-e ilyen támogatást, korábban. Ezeknek, az adatoknak a pontos kitöltése nagyon fontos a későbbi gyors ügyintézés szempontjából. Ezt követően a LÁT ügyintézők a helyszínen előbírálatot végeznek, mely során tudatják a kérelmezővel a lehetőségeit, illetve mérlegelik az akadálymentesítés szükségszerűségét.
Mi kell összességében a kérelemhez?
Tervezési-kivitelezési nyilatkozat: Lényege, hogy a tervező vagy kivitelező látta a helyszint, a betegséggel összefüggő megoldásokat tervezte be és az elvégzendő munkák, kivitelezhetőek. A kivitelező lehet családtag is, de neki is értelemszerűen ki kell tölteni a nyilatkozatot.
Műszaki leírás: Melynek tartalmaznia kell a jelenlegi állapotot, indokolni mit miért nem tud használni a kérelmező. Tartalmaznia kell továbbá, hogy milyen eszköz vagy megoldás kerül kiépítésre, azt röviden indokolni, valamint az elvégzendő munka folyamatának rövid leírását.
Tervrajz: A tervrajzon szerepelnie kell a tervező nevének, lakcímének, illetve az átalakítást érintő ingatlan pontos címének és az építtető adatainak (név lakcím). Világosan felismerhető legyen az egyik rajzon az eredeti állapot, a másik rajzon, a változtatások, illetve beépítésre kerülő eszközök pontos helye. Elfogadható a kézzel készített vázlatrajz is, de formailag és tartalmilag az előbb felsoroltakat kell tartalmaznia.
Költségvetés: Egy összesítő, és egy tételes költségvetés szükséges, az akadálymentesítési munkákról és járulékos költségeiről.
Engedélyek: Engedélyekre, új házépítés, lakáskorszerűsítés illetve, meglévő építmény szerkezeti átalakítása (pl: lift beépítés) esetén van szükség. Víz bekötés, gáz bevezetés, már
