meglévő gáz fűtés bővítése, szintén engedély köteles. Az engedélyek nem lehetnek két évnél régebbiek.

Tulajdonosi hozzájárulás és nyilatkozat: Minden tulajdonosnak alá kell írni, kivétel ez alól a több lakásból álló sorház, vagy panelház. (Tehát csak a szóban forgó lakás társtulajdonosai.)

Tulajdon lap: A LÁT ügyintéző egyesület, nem fogadhat be, 30 napnál régebbi tulajdoni lapot, a további ügyintézési menet érdekében. Az iratanyag átfutási idejét tekintve, az OTP a kiállítástól számított 120 napig tekinti érvényesnek a tulajdoni lapot, ezért ezt legutoljára kell kiváltani, ha már minden irat, rendelkezésre áll. Bérlő esetén, a bérleti szerződést, új ingatlan vásárlása esetén adásvételi szerződés egy példányát kell az iratanyaghoz csatolni. (Mindenből egy példányt kell elküldeni, a LÁT ügyintéző részére, egy példányt a tervdokumentációból meg kell őrizni a későbbi ellenőrzés miatt.)

Orvosi irat: Három típusú szakvélemény valamelyike fogatható el igazolásként!
1- Mozgásszervi fogyatékossági támogatás határozata, (OOSZI igazolás) melyen jelölve van a lakáscélú támogatás jogosultsága.
2- Körzeti orvos által kiállított Elsőfokú orvosi szakvélemény melyen a 7, -pontot eléri, vagy túlhaladja.

3- Rehabilitációs szakorvosi vélemény.

Az igazolások, csak akkor fogadható el, ha abból egyértelműen kitűnik, a mozgásszervi megbetegedés ténye. - Betegsége, olvashatóan, magyarul is le van írva, állapota végleges címszó van aláhúzva. Nem véglegesen kiállított szakvélemény, csak akkor fogadható el, ha állapota legalább, 3-éve fent áll. Az igazolásokból, fénymásolat is elfogadható abban az esetben, ha hitelesített, pl: a Polgármesteri Hivatalban vagy az egyesületnél fénymásolják, a másolatra ráírják „A másolat az eredetivel megegyezik", lepecsételik és aláírják.

Környezettanulmány: Akkor lehetséges, ha minden irat egyszerre beérkezik. Hiánypótlásra csak egyszer van módunk értesíteni. A környezet tanulmány elvégzésének időpontról telefonon vagy levélben, értesítést kap.

Az ügyintézési hozzájárulás, maximum - 3000-Ft: mely országosan egységes, ez a benzinköltségre, telefonálásra, iratokra, postaköltségre, fénymásolásokra, iroda fenntartására, az egyesületi pénztárba van könyvelve.

/Ellenőrző lap az iratanyaghoz/
1) Egyesületi javaslat MEOSZ felé
2) Tervezői, kivitelezői nyilatkozat
3) Műszaki leírás
4) Tervrajz (eredeti állapot + átalakítás utáni állapot)
5) Költségvetés
6) Engedélyek
7) Tulajdonos hozzájárulása
8) Új vásárlás esetén a vásárlási lap vagy adásvételi szerződés
9) Tulajdoni lap; bérleti szerződés
10) OOSZI szakvélemény, vagy 7 pontos orvosi igazolás, vagy rehab. szakorvosi igazolás.
11) Környezettanulmány
12) Kérelem
